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Proljetna sadnja u Hercegovini

Ključ uspjeha leži u kvalitetnoj pripremi tla, pravilnom odabiru sorti te pridržavanju 
osnovnih agrotehničkih mjera, kazao je inženjer poljoprivrede Marko Bilić

Hibridi dolaze i odlaze, tradicijske 
sorte ostaju temelj proizvodnje

Preporučeni razmak između biljaka
Kod sadnje je važno pridržavati 

se preporučenog razmaka, pa se 
rajčice najčešće sade na otprilike 50 
centimetara između sadnica i oko 
70 centimetara između redova, dok 
se paprika sadi na razmak od oko 40 

centimetara između biljaka i 50 cen-
timetara između redova. Također, u 
tijeku je i sadnja lubenica i bostana, 
koji se sade na razmak od jednog do 
jednog i pol metra između redova i 
oko 50 centimetara između sadnica. 
Lubenice zahtijevaju nešto veći pro-
stor, pa se sade na oko metar i pol 
između redova te od 80 centimetara 
do jednog metra između biljaka.

Bilić se ovom prigodom osvrnuo 
i na stanje u voćnjacima i vinogradi-
ma, kazavši kako su vremenski uvje-
ti išli na ruku, što daje optimizam 
za dobre prinose. Ipak, stručnjaci 
upozoravaju na redovitu zaštitu 
biljaka kombinacijom insekticida i 
fungicida.

-Vinova loza trenutno prelazi u 
drugu ili treću fazu rasta, ovisno o 
položaju i sorti. U ranijim fazama 
koristila su se bakrena sredstva i 
sumpor, dok se sada preporuču-
je primjena fungicida uz dodatak 
sumpora. Bez obzira na fazu razvoja, 
zaštita je nužna, objašnjava Bilić, 
dodajući kako su neki vinogradari 
već započeli s plijevljenjem.

Sadnja na foliju 
Sve češća praksa u povrtlarskoj 

proizvodnji je i sadnja na foliju, gdje 
se formiraju gredice i postavlja crna 
folija koja pomaže u zagrijavanju tla 
i potiče brži rast biljaka.

-U početnim fazama rasta po-
trebno je češće zalijevanje jer mlade 
biljke nemaju razvijen korijenov su-
stav, dok se s razvojem biljke potre-
ba za vodom postupno smanjuje. Još 
jedna važna prednost je suzbijanje 
korova. Budući da folija onemoguću-
je prolazak svjetlosti do tla, korov se 
teže razvija, čime se smanjuje potre-
ba za mehaničkim i kemijskim ukla-
njanjem. Također, plodovi poput 
rajčice, paprike ili krastavca ne do-
laze u izravan kontakt sa zemljom, 
što smanjuje mogućnost truljenja i 
pojave bolesti te doprinosi čišćem i 
kvalitetnijem urodu. Zbog svih ovih 
prednosti, sadnja na foliju postala je 
standard u intenzivnoj povrtlarskoj 
proizvodnji, zaključio je Bilić.

A. M. Musa

Broj: 02-30-8875-1/26
Zenica, 30.04.2026. godine.

Na osnovu člana 23. Zakona o namještenicima u organima državne službe u Federaciji Bosne i 
Hercegovine („Službene novine Federacije Bosne i Hercegovine“, broj: 49/05 i 103/21), člana 33. tačka 
B. podtačka 5.B) Pravilnika o unutrašnjoj organizaciji i sistematizaciji radnih mjesta Grada Zenica, broj: 
02-45-18750/25, 02-30-23090/25 i 02-30-25656/25, Gradonačelnik Grada Zenice, objavljuje  

JAVNI OGLAS
za prijem namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme

 
1. Stručna služba Gradskog vijeća i Gradonačelnika

1.1. Viši referent za poslove vozača motornih vozila...................... 1 (jedan) izvršilac na neodređeno 
vrijeme, 
1.1. Viši referent za poslove vozača motornih vozila
Opis poslova: Vozi službeno vozilo za potrebe Gradonačelnika. Stara se o urednom održavanju vozila 
koje mu je povjereno kao i o njegovoj tehničkoj ispravnosti. Stara se o blagovremenoj nabavci rezervnih 
dijelova kao i o blagovremenom servisiranju vozila. Odgovoran je za vožnju u skladu s izdatim putnim 
nalozima, kao i za racionalno trošenje goriva i maziva. Stara se o ažurnosti kolskih knjiga i na zahtjev 
rukovodioca Službe dužan je iste staviti na uvid. Odgovara za stručno, savjesno i blagovremeno 
obavljanje povjerenih poslova i radnih zadataka. Za svoj rad neposredno odgovara rukovodiocu Službe. 
U skladu sa zakonom obavlja i druge, koje istom povjeri rukovodilac Službe, shodno njegovoj stručnoj 
spremi i poziciji radnog mjesta.

Uslovi za poziciju 1.1:
• SSS – III/IV stepen, srednja škola;
• položen ispit za vozača motornih vozila “B” kategorije;
• najmanje deset (10) mjeseci radnog staža u struci

Kao dokaz o ispunjavanju uslova iz oglasa, kandidati su uz svojeručno potpisanu prijavu koja 
treba da sadrži kraću biografiju, adresu i kontakt telefon, dužni dostaviti sljedeće dokumente 
(original  ili ovjerena kopija):
1. diploma o završenoj srednjoj školi (nostrificirana diploma, ukoliko škola nije završena u BiH ili je 
diploma stečena u nekoj od država nastaloj raspadom SFRJ nakon 06.04.1992. godine), 
2. potvrda/uvjerenje o radnom stažu u struci nakon završene stručne spreme,
3. uvjerenje o položenom stručnom ispitu za rad u organu uprave,
4. vozačka dozvola ”B” kategorije,
5. izvod iz matične knjige rođenih,
6. uvjerenje o državljanstvu (ne starije od 6 mjeseci),
7. izjava ovjerena kod nadležnog organa da u posljednje dvije godine od dana objavljivanja javnog oglasa 
kandidat nije otpušten iz organa državne službe kao rezultat disciplinske kazne na bilo kojem nivou vlasti 
u Federaciji odnosno BiH,
8. izjava ovjerena kod nadležnog organa da kandidat nije obuhvaćen odredbom člana IX. 1. Ustava BiH,
9. Izjava ovjerena da je kandidat saglasan da se njegovi lični podaci mogu prikupljati, obrađivati i koristiti 
isključivo u svrhu provođenja oglasa u skladu sa Zakonom o zaštiti ličnih podataka.

Komisija za provođenje Javnog oglasa će kandidate koji budu ispunjavali uslove Javnog oglasa, 
telefonskim putem obavijestiti o datumu i vremenu obavljanja intervjua. Sa kandidatima koji 
ispunjavaju uslove javnog oglasa, Komisija će obaviti intervju, te na taj način sačiniti evaluaciju 
kandidata. Ovisno od potrebe, Komisija je ovlaštena i da prikuplja druge činjenice i dokaze.
Kandidat koji nema položen stručni ispit za namještenika može se primiti u radni odnos, ali je dužan taj 
ispit položiti u roku od 6 (šest) mjeseci od dana prijema u radni odnos. 
Izabrani kandidat podliježe obavezi probnog rada u trajanju od 3 (tri) mjeseca.
Prijavu na Javni oglas sa potrebnom dokumentacijom, kandidati treba da dostave u roku od 15 (petnaest) 
dana od dana objave Javnog oglasa u tri dnevna lista („Dnevni list“, „Dnevni avaz“ i „Nezavisne novine“), 
neposredno u Gradsku upravu Grada Zenica ili putem pošte, preporučeno na adresu: 

Grad Zenica
Trg BiH 6

Zenica
sa naznakom

„Javni oglas za prijem namještenika u radni odnos na neodređeno vrijeme“

Nepotpune, neuredne i neblagovremene prijave, neće se uzeti u razmatranje.    

GRADONAČELNIK
Fuad Kasumović

OBAVJEŠTENJE O OBJAVLJIVANJU JAVNOG POZIVA

Općina Stari Grad Sarajevo, putem Službe za investicije i komunalne poslove, 
obavještava da je objavljen Javni poziv za dodjelu lokacija za postavljanje 
slobodnostojećih ljetnih bašti. Rok za podnošenje prijava je petnaest (15) dana od 
posljednje objave ovoga Javnog poziva.
Kompletan Javni poziv dostupn je na web stranici Općine Stari Grad Sarajevo 
www.starigrad.ba (Javni pozivi, konkursi i oglasi).

Broj: 09-45-3464/26

Služba za investicije i komunalne poslove

29,2%, a stranih 70,8 posto. Ukupan 
broj noćenja turista je u ožujku 2026. 
godine u FBiH iznosio 140.390, što je za 
13,9% više no u ožujku lani te, u odnosu 
na veljaču ove godine, za 19,3 posto 
veći. Udio domaćih turista u ukupno 
ostvarenom broju noćenja u ožujku je 
iznosio 27,4%, a stranih turista 72,6 

posto. U strukturi noćenja stranih turi-
sta, najviše noćenja u ožujku su ostva-
rili turisti iz: Hrvatske (22,6%), Turske 
(10,3%), Srbije (9,2%), Italije (5,8%) te 
Njemačke (5,3%), što čini ukupno 53,2 
posto. Turisti iz ostalih zemalja ostvari-
li su preostalih 46,8% noćenja, podaci 
su Federalnog zavoda za statistiku BiH.


